

Klub rodičů ZŠ Tyršova, nadační fond, IČ 035 66 889 zastoupený jeho předsedou správní rady paní Ivanou Mikeskovou (**dále jen dárce**)

a

Základní škola a Mateřská škola Tyršova 913, Frenštát pod Radhoštěm, okres Nový Jičín, IČ 47657651 zastoupená ředitelkou školy paní RNDr. Zdeňkou Murasovou (**dále jen obdarovaný**)

**uzavírají podle ustanovení § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
v platném znění tuto**

darovací smlouvu

I. Předmět darování

Předmětem darování je peněžní dar v celkové hodnotě **60 000 Kč** (slovy: šedesát tisíc korun českých).

II. Účel darování

Dárce daruje výše uvedený peněžní dar obdarovanému za účelem podpory realizace školních i mimoškolních výchovně vzdělávacích aktivit školy a podpory jejího materiálního a technického zabezpečení. Obdarovaný tento dar podpisem této smlouvy přijímá.

Obdarovaný prohlašuje, že dar bude použit pro potřeby žáků ZŠ a MŠ Frenštát pod Radhoštěm, Tyršova 913, okres Nový Jičín.

III. Podmínky darování

Obdarovaný se zavazuje k prokázání využití darovaných prostředků dárce, a to dvakrát ročně k 30. 6. 2017 a k 31. 12. 2017. Prokázání proběhne doložením vhodným a věrohodným způsobem. Zároveň se obdarovaný zavazuje zaslat dárce písemnou zprávu o využití darovaných prostředků.

Obdarovaný se zavazuje k čerpání daru v souladu se seznamem schválených žádostí o nadační příspěvek na činnost ZŠ Frenštát pod Radhoštěm, Tyršova 913 pro dané období.

IV. Nabytí daru

Darování výše zmíněné částky bude realizováno tak, že dárce předmětný finanční obnos zašle na účet obdarovaného č. 1762816369/0800 a to jednorázově, nejpozději do 15. 10. 2017.

V. Společná a závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem smluvních stran.

Smlouva se vyhotovuje ve 2 stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

Ustanovení této smlouvy lze doplňovat, měnit nebo rušit pouze písemnými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran, a to na návrh kterékoli z nich.

Pro vztahy touto smlouvou výslovně neupravené, platí příslušná ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.

Obě smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly a s jejím obsahem, který vyjadřuje jejich pravou vůli prostou omylů, souhlasí. Zároveň prohlašují, že tato smlouva není uzavírána v tísní nebo za nápadně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují své podpisy.

Ve Frenštátě pod Radhoštěm

Dne: 5. 10. 2017

Dárce

Obdarovaný